«экспертно правовое агентство»


ОТЧЕТ № 180205/5
от 18 февраля 2005г.
об оценке стоимости работ, услуг, запасных частей и материалов, необходимых для восстановления поврежденного автомобиля марки " Мерседес Бенц Е 270 CDI"
регистрационный номерной знак

              XXX
Москва, 2005 г.
I. Общие сведения

1.
Заказчик. XXX
2.
Оценщик: ООО «ОСК-Эксперт», ИНН 7701520650

Адрес: 107564, г. Москва, Погонный проезд, д.5, корпус, 3, пом.5а.

Лицензия № 008494 от 04.03.2004г., выданная Министерством имущественных отношений РФ на осуществление оценочной деятельности, срок действия с 04.03.2004 г. до 04.03.2009 г.

3.
Объект оценки: стоимость работ, услуг, запасных частей и материалов, необходимых для восстановления поврежденного автомобиля марки  «Мерседес Бенц Е 270 CDI», регистрационный знак  О XXX ТО XX.
. Точное описание указано в акте осмотра, являющимся неотъемлемой частью настоящего отчета.

4.
Основание для проведения оценки объекта оценки: договор с Заказчиком от 18 февраля 2005г.
5.
Объект оценки принадлежит: XXX
6.
Цель оценки: оценка (определение) стоимости работ, услуг, запасных частей, материалов, необходимых для восстановления поврежденного автомобиля (специальная стоимость).
7.
Задачи проведения оценки: консультирование Заказчика о стоимости работ, услуг, запасных частей, материалов, необходимых для восстановления поврежденного автомобиля и определение размера страхового возмещения.
8.
Дата составления отчета: 18  февраля 2005г.
9.
Дата проведения оценки объекта оценки: 18 февраля 2005г.
10.
Дата определения стоимости объекта оценки: 18  февраля 2005г.
II. Сертификат качества оценки
Подписавший данный отчет (далее оценщик) настоящим удостоверяет, что в соответствии с имеющимися у него данными:

1.
Факты, изложенные в отчете соответствуют действительности.
2.
Содержащиеся в отчете выводы справедливы и действительны строго в пределах допущений и ограничений, являющихся частью настоящего отчета (раздел III).

3.
Оценка была проведена, а отчет составлен в соответствии:
-
с требованиями Федерального закона «Об оценочной деятельности в Российской Федерации» от 29.07.1998 г. № 135-ФЗ с поправками и дополнениями Федерального закона от 14.11.2002 г. №143-ФЗ.
-
со Стандартами оценки, утвержденными Постановлением Правительства РФ от 06.07.2001 г. №519.

III. Сделанные допущения и ограничения
Сертификат качества оценки, являющийся частью настоящего Отчета, ограничивается следующими условиями:

1.
Оценщик не несет ответственности за юридическое описание права собственности на оцениваемый объект, достоверность которого принимается со слов владельца.

2.
Мнение оценщика относительно стоимости объекта действительно только на дату оценки.

3.
Оценщик не несет ответственности за дефекты, которые невозможно обнаружить путем применения органолептического метода.

4.
Различные величины стоимости, содержащиеся в настоящем отчете, относятся только к данной оценке и не могут быть использованы вне контекста. Данная оценка действительна только для целей настоящей оценки.
5.
Технологический процесс ремонта выполняется ремонтной организацией в полном объеме и с надлежащим качеством согласно технологии завода-изготовителя автомобиля, а также в соответствии с требованиями федеральных законов «О безопасности дорожного движения» и «О защите прав потребителей». 

6.
Поскольку объектом оценки является  стоимость работ и  услуг  понятие балансовой стоимости неприменимо.

IV. Вид определяемой стоимости объекта и принципы подхода к оценке
На основании договора об оценке понятие рыночной или иной стоимости согласно Стандартам оценки не оговаривалась, поэтому в настоящем отчете определялась специальная стоимость. Причиной отступления от возможности определения рыночной стоимости является договор об оценке. В настоящем отчете использован затратный подход - совокупность методов оценки стоимости объекта оценки, основанный на определении затрат, необходимых для восстановления объекта оценки (или его частей).
Доходный подход не применялся, поскольку объектом оценки является оценка стоимости работ и услуг по ремонту автомобиля, которые не могут быть источником дохода по определению.
Сравнительный подход не применялся, поскольку характер повреждений автомобиля и его последующий восстановительный ремонт, строго индивидуальны, аналоги по их количественным и качественным характеристикам отсутствуют.
Так как подход возможен был только один, то результат (его итоговая величина) обобщен в рамках данного подхода с использованием метода калькулирования затрат. Поскольку по данному виду оценки стоимости объекта оценки специальных стандартов на дату составления настоящего Отчета не принято.
V. Описание объекта оценки и источники полученных данных
Описание объекта оценки приведено в акте осмотра автомобиля. Источники данных приведены в отчете, который является неотъемлемой частью настоящего отчета.
VI. Последовательность определения стоимости объекта оценки
и ее итоговая величина
Проведение оценки включало в себя следующие этапы:
-

интервьюирование владельца и осмотр поврежденного автомобиля с установлением количественных и качественных характеристик и последующим оформлением акта осмотра;
-
выбор метода оценки и осуществление необходимых расчетов;

-
определение итоговой величины стоимости объекта оценки.
Общая стоимость ремонта с  учетом износа составляет: 
2 388,53 EU

(Две тысячи триста восемьдесят восемь ЕВРО 53 цента)

или

86 799,18руб.

(Восемьдесят шесть тысяч семьсот девяносто девять рублей 18 копеек).

Реальная стоимость восстановительного ремонта может быть определена только после проведения этого ремонта на станции технического обслуживания. В данном случае возможно определение стоимости восстановительного ремонта транспортного средства, как "наиболее вероятной суммы затрат, достаточной для восстановления доаварийных свойств транспортного средства".

Расчет стоимости ремонта АМТС выполнен в соответствии с требованиями "Методического Руководства по определению стоимости автотранспортных средств с учетом естественного износа и технического состояния на момент предъявления" (РД 37.009.015-98 с изменениями №1,№2,№3, Москва, 2001).

Перечень работ по ремонту АМТС соответствует рекомендациям завода-изготовителя.

Нормативная трудоемкость выполнения работ по ремонту АМТС взята из программы "DAT" (ФРГ).

Стоимость нормо-часа 50 ЕВРО  принята в соответствии с нормативами завода изготовителя и прейскурантом сервисных центров в Московском регионе на а/м не старше пяти лет.(ЛОГОВАЗ).
Стоимость запасных частей и материалов получена от официального дилера компании  фирмы "Авилон " т. 730-44-44. (Волгоградский пр.  д. 43).
 *) - Трудоемкость определена экспертным путем, исходя их анализа результатов акта осмотра АМТС и хронометражей, проводимых экспертами ООО "ОСК-Эксперт" " на СТОА Московского региона.

Операции по замене и с/у деталей включают в себя комплексы работ по разборке/сборке. Детализация данных комплексов предоставляется по запросу суда.
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